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A Szerbiai Kőolajipari Vállalat Együtt a közösségért címmel 2015. február 3-án együttműködési szerződést kötött Magyarkanizsa önkor-
mányzatával arról az 5 millió dinárról, mely összegre nem kormányzati szervezetek és polgári csoportosulások pályázhatnak sport, tudomá-
nyos, környezet- és szociális védelmi projektumaik kivitelezéséhez.

2014-ben Magyarkanizsa község 23 projektuma kapott támogatást a NIS kőolajtársaságtól, 5 millió dinár értékben.
A NIS 2009-ben kezdett segítséget nyújtani azoknak a helyi önkormányzatoknak, melyek területén tevékenységet folytat és amelyekben 

gazdasági érdekeltsége van. 
A támogatási összegek odaítélése 2013 óta teljes egészében nyilvános pályázatok útján történik. Így a megszokott eljárás szerint az együtt-

működési szerződést aláírt községek területén működő civil szervezetek, polgárok csoportjai saját önkormányzatukhoz fordulhatnak támoga-
tásért, a beadványokat pedig az önkormányzat és a vállalat képviselőiből összeállított bizottság bírálja el.

Az idei évben a nyílt pályázat 2015. február 5-étől 2015. február 26-áig tart, a megállapodásban résztvevő tíz önkormányzat civil-
szervezetei és egyéb közhasznú intézményei önállóan pályázhatnak a NIS támogatására olyan programokkal, amelyeket a sport, a mű-
velődés, a környezetvédelem, a tudomány és emberbaráti tevékenységek terén kívánnak megvalósítani. A pályázati feltételeket és a sza-
bályzatot megtalálhatják a www.zajednicizajedno.nis.eu honlapon, valamint projektjavaslataikat elküldhetik az alábbi email címre is: 
zajednicazajedno@nis.eu, illetve a honlapon is megtehetik jelentkezésüket. 

Annak érdekében, hogy magasabb szintre emeljék a verseny színvonalát és szélesebb körben bekapcsolják az érintett közösségeket a 
támogatandó pályázatok kiválasztásába, ebben az évben a NIS újdonságként egy egyedi szavazási módot vezetett be: a helyi lakosságnak 
is lehetőséget adnak a szavazásra. A polgárok egy adott községen belül egyszeri alkalommal három projektumra is leadhatják voksukat. A 
pályázatok ranglistája a szavazatok összeadásával alakul ki. A szavazás ideje alatt a pillanatnyi sorrend nem lesz látható (a szavazás befolyá-
solásának elkerülése érdekében).

A magánszemélyek szavazataikat a NIS honlapján található applikáción keresztül adhatják le a szerintük legjobbnak ítélt pályázatokra, 
azokra, amelyekről úgy gondolják, hogy az adott községben a leghasznosabbak lennének.

Ez az applikáció a pályázati jelentkezésre jogosító adatlaptól független és az „Együtt a közösségért” program kezdőlapján található (http://
www.nis.eu/odrzivi-razvoj/odgovornost-prema-drustvu/zajednici-zajedno). 

A szavazás menete:
– a felhasználó megnyitja az applikáció kezdő oldalát
– kiválaszt a 11 városból egyet
– rákattint az adott város nevére, hogy megnyissa a hozzá tartozó projektumokat
– átnézi, felülvizsgálja a pályázatokat
– ha rákattint a Tetszik („Sviđa mi se”) linkre, az adott projekten belül, akkor arra leadta a szavazatát
– a szavazatok a projektum mellett a számláló segítségével azonnal regisztrálásra kerülnek.
Az elbírálóbizottság felé mind a három szavazati rangsort be kell nyújtani (a NIS rangsorát, az adott község, valamint a lakosság által fel-

állított rangsort is). A projektek, amelyek a NIS, a helyi önkormányzat és a lakosság által a legjobbnak bizonyulnak, bekerülnek egy szűkebb 
elbírálási körbe.

A pályázatok eredményeit 2015. május 8-áig hozzák nyilvánosságra.

A NIS továbbra is támogatást nyújt


